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Ata da reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 16 (dezesseis) dias de setembro de 2014 (dois mil e quatorze).  

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Dirlan Gonçalves Souza; 

Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão 

de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Marcos Antônio Alves Lima; Relator: Vereador 

Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador Jadson Oliveira Martins. Comissão de Obras e Serviços 

Públicos, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: Vereador Jadson Oliveira Martins, 

Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, 

Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; Relator: Vereador Marcos Antônio Alves Lima; 

Membro: Vereador João Raimundo Martins. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio 

Ambiente, Presidente: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Relator: Vereador Juvenal Belo da 

Hora; Membro: Vereador João Raimundo Martins. Comissão de Direitos do Consumidor, Presidente: 

Vereador Jadson Oliveira Martins; Relator: Vereador João Raimundo Martins; Membro: Vereador 

Cleves Pires dos Santos. Comissão da Mulher e da Família; Presidente: Cleves Pires dos Santos; 

Relator: Vereador Jadson Oliveira Martins; e, Membro: Carlos Weber Passos dos Santos. Aos 16 

(dezesseis) dias do mês de setembro do ano de 2014 (dois mil e quatorze), às 09h10 (nove horas e 10 

minutos), reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões 

supra mencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente das matérias constantes em pauta. 

Dando início aos trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vereador Dirlan Gonçalves Souza fez a leitura e 

deliberação da pauta na seguinte: 01 - MEMORANDO N° 060/2014 – CMA. Assunto: 

Encaminhamento da Mensagem n°. 26/2014 – GP, anexando o Projeto de Lei Nº 026, de 21 de Agosto 

de 2014, que “Altera o preâmbulo da Lei Municipal Nº 295/2013, incluindo a concessão do auxílio de 

deslocamento, altera a redação do artigo 3º, altera o valor da concessão do auxílio alimentação, 

acrescenta o inciso II no artigo 5º e suprime deste artigo parágrafo 1º e seus incisos e dá outras 

providencias.” Após leitura e discussão do Projeto de Lei N° 026, de 21 de agosto de 2014, assim 

como do Parecer Jurídico nº 019/2014, foram colocados em votação, sendo aprovados por 

unanimidade. 02 - MEMORANDO N° 061/2014 – CMA. Assunto: Encaminhamento da Mensagem 

n°. 027/2014 – GP, anexando o Projeto de Lei Nº 027, de 22 de agosto de 2014, que “Cria a função de 

Gratificada Coordenador Educacional na Lei Municipal Nº 231, de 28 de março de 2011 e dá outras 

providencias.” Após leitura e discussão do Projeto de Lei Nº 027, de 22 de agosto de 2014, assim 
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como do Parecer Jurídico nº 018/2014, os quais após discussão foram colocados em votação, sendo 

aprovados por unanimidade. Nada mais a ser tratado e para constar, eu, Dhiovana Toledo de Oliveira, 

na qualidade de Assessora Administrativa “ad hoc”, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, será 

assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 16 (dezesseis) de setembro do 

ano de 2014 (dois mil e quatorze). 

 

 

 

    Vereador Dirlan Gonçalves Souza                              Vereador João Raimundo Martins 

                Presidente da CLJRF                                                                  Membro CASES/Membro CAPR/Relator CDC 

 

      

  Vereador Carlos Weber Passos dos Santos               Vereador Marcos Antonio Alves Lima 

      Relator CLJRF/Presidente CAPR/ Membro CMF                                         Presidente CFO/ Relator CASES 

 

 

  

          Vereador Cleves Pires dos Santos                                Vereador Jadson Oliveira Martins 

    Presidente CASES/Membro CDC/Presidente CMF                             Membro CFO/Relator COSP/Presidente CDC 

 

 

         Vereador Juvenal Belo da Hora                                Vereador Revelino Martinelli 

       Relator CFO/Presidente COSP/Relator CAPR                                              Membro CLJRF/Membro COSP 
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